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I. FELADATSOR

Karikdzd be a helyes vdlasznak megfeleld betiijelet!

* Toate subiectele sunt obligatorii.

* Se acorda zece puncte din oficiu.

* Timpul de lucru efectiv este de doua ore.

(30 pont)

Sp
a) 2
b) 9
¢ 10
d 11

1. A 10+10:10 szamitds eredménye:

a) 2
b) 5
c) 10
d 20

Sp | 2.Ha b#0 és %:%, akkor a b egyenld:

5p | 3. Az 5 ellentettje:
a) -5

d 5

a)

b)

c)

d)

e I S [ R
ol wlis ST

5p | 4. Az 1,3 szamot kdzonséges tortként frva a kovetkezd tortet kapjuk:
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Sp

5. Négy tanuld, Anna, Gyorgy, Rébert és Ilona kiszdmolta az x=2\/§ és y -1 szdmok szorzatat,

22

eredményeiket az aldbbi tdblazat tartalmazza:

Anna | Gyorgy | Rébert | Ilona

2 | 2 1 8

A tadbl4zat adatai alapjan a helyes eredményt a kovetkezd tanul6 kapta:
a) Anna
b) Gyorgy
¢) Robert
d) Ilona

Sp

6. Andras 28 éves, Katalin pedig 13 éves. Andréas azt allitja, hogy: ,,Két év milva kétszer olyan idds

leszek, mint amennyi Katalin lesz”. Andrds allit4sa:

a) igaz
b) hamis

II. FELADATSOR
Karikdzd be a helyes vdlasznak megfeleld betiijelet! (30 pont)

5p

1. A mellékelt dbran l4thaté AB szakasz hossza 10cm. Az A ponta CB szakasz felez6pontja, a B pont

a CD szakasz felezépontja. A CD szakasz hossza:
a) 10cm

b) 20cm
c) 30cm
d) 40cm

5p

2. A mellékelt dbrdn az AOC és a BOD cstcsszogek. Az AOC sz6g mértéke 60°. A BOD szog
mértéke:

a) 30°
b) 60°
¢) 90°
d) 120°

Sp

3. A mellékelt dbran lathat6 ABCD rombuszban AB=BD=12cm. Az M pont a CD szakasz

felezOpontja és a BM egyenes az AC egyenest a G pontban metszi. Az AG szakasz hossza:

a) 123 cm

B
b) 103 cm /‘\
A C

¢ 9/3cm ’ G
d 8/3cm M
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5p|4. A mellékelt dbrdn lithat6 ABCD trapéz alapjai AB és CD, a BAD szog mértéke 90°
AD=DC=5cm és AB=10cm. Az ABC szog mértéke:

D C
a) 30°
b) 45°
¢) 60°
d) 90°
A B

Sp| 5. A mellékelt 4dbrdn ldthatd6 O kozéppontd kor atméréje
BC=10cm. Az A pont a kornek az a pontja, amelyre az AC d

kisebbik koriv mértéke 120°. Az AB szakasz hossza:

a) Scm
(0]
b) 5v2cm

c) 5\/5 cm
d) 10cm

Sp| 6. A mellékelt dbran lithat6 ABCDEFGH téglatestben AB=4cm, H G
BC =3cm és AE=12cm. Az AG test4tld hossza: ’

a) Scm

b) 13cm
¢) ldcm
d) 19cm

) D JFOUUURRIN SRS C

!II. FELADATSOR

Ird le a részletes megolddst! (30 pont)
5p | 1. Anna, Mdria és Tibor 0sszesen 396 bélyeget gyiijtott. Anndnak 25 -tel tobb bélyege van, mint Maridnak
és 16 -tal kevesebb, mint Tibornak.

(2p) a) Lehet-e Annédnak 132 bélyege? Indokold meg a valaszodat!
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(3p) b) Szamitsd ki hany bélyeget gytjtott Tibor!

5P | 2. Adott az E(x)=(x+ 1)2 +2(x - 1)2 - 3(x2 - 1) kifejezés, ahol x val6s szam.

(2p) a) Igazold, hogy E(x)=6-2x, barmely x valés szim esetén!

(3p) b) Hatdrozd meg azon x valds szdmok halmazat, amelyekre E (x) <X
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5p|3.Adottaz f:R - R, f(x)=x-1 fiiggvény.
(2p) a) Igazold, hogy f(0)+f(1)=-1. y |

0 A

5y

(Bp)b)Ha A és B az f fiiggvény grafikus képének az xOy derékszogil koordindta-rendszer O, illetve
Oy tengelyeivel valé metszéspontjai, a C pont az AB szakasz felezOpontja, szdmitsd ki az OBC

haromszog teriiletét!
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Sp | 4. A mellékelt dbran ldthaté A, B, C, D és E pontok esetén AB=4cm, AC =8cm, AD=10cm és
AE =20cm. A BAC sz6g mértéke egyenld a DAE szog mértékével és «cCAD =30°.
(2p) a) Igazold, hogy a CAD héaromszog teriilete 20 cm?. B
A , C
&D
E
(3p) b) Igazold, hogy CE =2[BD.
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5p | 5. A mellékelt dbréan ldthaté ABCD derékszogli trapézban AB||CD, <ABC =45° és AD =CD =10cm.
A D ponton dtmend, BC -vel parhuzamos egyenes az AB egyenest az R pontban metszi. Az AD és a
BC egyenesek a T pontban metszik egymast, az O pediga TR és AC egyenesek metszéspontja.
(2p) a) Igazold, hogy R a AB szakasz felez6pontja!
T
D C
0

A R B

(3p) b) Szamitsd ki a TO szakasz hosszat!
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5p | 6. A mellékelt dbrén lathaté ABCDEF egyenes hasab alapja az ABC egyenld oldald haromszog, amelyben
AB=AD=10cm. Az M pontaz AB szakasz felez6pontja.
(2p) a) Igazold, hogy az ABCDEF hasab térfogata 250~/3 cm?!
g _l D F
' E
|
— A - - - - - T - - : —
| | -1 ¢
\ M
T B
8_<«FNl
(3p) b) Igazold, hogy a B pont tdvolsiga az (EMC ) siktol egyenld 25 cm rel!
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